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Interesantno je da “Jutarnji list” nije na naslovnoj strani objavio rezultate u Zadru. Na naslovnoj
strani pojavili su se mnogo beznačajniji događaji od rezultata izbora.

U čemu je simbolika izbornih rezultata u Zadru?

Prije odgovora na pretpostaljeno pitanje želim čitaoca podsjetiti na događanja u Zadru
(uključujući njegovu okolicu) u zadnjih deset godina, s jedne strane, i, s druge strane, na stanje
u privredi koje je razočaravajuće (u prethodnoj Jugoslaviji Zadar je spadao u red gradova sa
najvećom stopom privrednog rasta).

Upravo nam se Zadru dogodila prošlost. Zadrani ne prihvaćaju više status „drugoligaša“. Zadar
želi imati svoje jasno mjesto na svekolikoj socijalnoj sceni Hrvatske.

U prvom redu ponovno čestitke Stanislavu Antiću koji je u ponovljenim izborima „vratio“ nadu
Zadranima da će Zadar postati, slikovito rečeno, jedan Veliki SAS. Povjerenje gospodinu Antiću
znači da građani Zadra vjeruju da njihov grad ima budućnost ukoliko ga budu vodili
najsposobniji građani. Ovo je i upozorenje postojećim strankama da su im se programi „istrošili“
i da pojedinačne karizme slabo kotiraju na političkom tržištu. Ovo može biti najava i novih
vjetrova na političkoj sceni o čemu sam već pisao na ovim stranicama.

HDZ je također profitirao i dobio jednog vječnika više. Očito da građani Zadra smatraju da se
mora povećavati svekoliki subjektivitet hrvatske države i da ih učinjeno od 3. siječnja 2000.
godine ne zadovoljava.

Otvara se problem kako će se formirati vlast u Zadru. Prema rezultatima svakako će biti od
posebnog značaj relacija: HDZ – Stanislav Antić. Naime, koalicija na ovoj relaciji značila bi
mogućnost formairanja stabilne vlasti koja bi mogla u narednom razdoblju realizirati program
razvoja. Ukoliko, pak, do takve suradnje ne dođe nastaviti će se nestabilno „preživljavanje“ koje
neće donijeti građanima Zadra ništa do razočarenja.

Teško je biti pametan u takvoj situaciji. Ipak, usuđujem se špekulirati. HDZ je na prošlim
izborima dobio značajnu podršku građana. To se je dogodilo i u Zadru. Na prethodnim izborima
(3. siječnja 2000.) eksplicite je rečeno HDZ-u da građani nisu spremni podržavati njihovu
prethodnu politiku. Prema tome, sada HDZ ima mogućnost da pokaže u kojoj je mjeri tolerantna
I demokratska stranka i u kojoj mjeri pretpostavlja boljitak grada Zadra svojim stranačkim
intersima. Ukratko ako dadu punu, bezuvjetnu, podršku Stanislavu Antiću HDZ je pobjedio na
sveukupnim izborima jer će “izgubiti” neke karakteristike koje su ga obilježile kao nepoželjnu
stranku. Ukoliko, Stanislav Antić formira sa ostalim strankama vlast tada će to biti poraz za HDZ
I pirova pobjeda Stanislava Antića jer neće moći pokazati svoju učinkovitost koja ga je odredila
kao uspješnog poslovnog čovjeka. Osim toga “slobodne ruke” Stanislavu Antiću znače I dobitak
za Hrvatsku jer će se na primjeru Zadra pokazati koje I kakave su hrvatske mogućnosti u
kratkom roku.

Ne samo iz sentimentalnih razloga moram spomenuti I moj Biograd. Opet se radi o
nadmoćnosti dviju lista, s time da je HSS postigao relativnu večinu I za vjerovati je da će se
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formirati vlast bez HDZ-a što znači da će bitnog utjecaja imati Zagreb u donošenju konačne
odluke. Ipak, “dišpet” nije stran ovom podneblju pa bi sve to moglo konačno iznenaditi.

I konačno, sinteza rezultata izbora u Zadru I Biogradu pokazuju želju građana da se stvari
značajno mjenjaju. Političke stranke I nezavisne liste morale bi biti svjesne da se svojim
određenjem u formiranju vlasti izravno kandidiraju za naredne izbore, ali, što je još značajnije,
mogu biti putokaz budućim političkim kretanjima. Prema tome, draga gospodo pokažite kako
Zqdar I Biograd mogu stvarati nova dobra u kratko vrijeme I time opravdati izraženu volju
građana. Jasno da je to koncepcija I strategija razvoja ovih dvaju gradova posebno; ili, još bolje,
zajedno jer su I tako (zapravo) Zadar I Biograd nedjeljiva cjelina.

Dragi čitaoče možda sam u pravu a možda sam lokalpatriota pa mi misle slijede “srce” a ne
realnu zbilju. Oprostite mi ako sam bio previše osoban. Ako se to i ne dogodi ipak je to za mene
lijepa priča.  
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